
認知症カフェ 講話アンケート
【運動】
１．話のわかりやすさ

２．進⾏の速度

３．満⾜度
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認知症カフェ 講話アンケート
【栄養】
１．話のわかりやすさ

２．進⾏の速度

３．満⾜度
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⼤変よかった よかった 普通 あまりよくなかった よくなかった
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認知症カフェ 講話アンケート
【感想・ご意⾒】

2024.3.13

・とても勉強になりました。次回も参加したいと思います。

・次の機会にも出席したいと思いました。

・⼤変よかったです。

・わかりやすく、来てよかったです。
・運動（⼿・⾜）が⼊っていたので、⼤変よかったです。勉強に
なりました。実践のみですね。
・⼿⾜をふだんあまり動かさないのでとてもよかったです。
・とてもわかりやすかったです。⼠幌町に住む⾔語聴覚⼠なので
すが、この認知症カフェでST担当の回でどんなことをやったらよ
いのか参考になりました。


